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Pripadniki Slovenske vojske v Sloveniji ne obstajamo

Na spletni strani Vlade republike Slovenije je objavljen sprejet predlog zakona, ki bo določil način plačila dolga javnim

uslužbencem drugače kot to določajo sodbe sodišč.

Med objavljenim gradivom ni izjave o neusklajenosti Sindikata vojakov Slovenije, ki smo jo podali 8. novembra po

parafiranju izjave o usklajenosti 7. novembra vlade in drugih sindikatov. Vlada se obnaša, kot da pripadniki Slovenske

vojske v Sloveniji ne obstajamo , saj izjave o neusklajenosti ob gradivu ni objavila, niti včeraj posredovanega dopisa

predsednici vlade Alenki Bratušek v katerem je Sindikat vojakov Slovenije izrazil željo da podpiše izjavo o usklajenosti

a mu je to bilo onemogočeno zaradi sprememb predloga zakona po  poslanem pismu predsedniku José Manuel

Barrosu.

V objavljenem gradivu  je pod točko o usklajenosti gradiva navedeno, da predlog zakona ni usklajen le z enim

sindikatom od 36 sindikatov in ta je Sindikat vojakov Slovenije.

Torej se bo nekdo pod izjavo o usklajenosti podpisal tudi v imenu Sindikata ministrstva za obrambo in Sindikata

vojske,obrambe in zaščite, ki delujeta v Slovenski vojski in s tem bo  izplačilo nesorazmerij pripadnikom Slovenske

vojske v soglasju  z reprezentativnimi sindikati v dejavnosti obrambe  izplačano v dneh obrokih v nadaljnjih dveh

letih ne glede na sodbo, ki jo je že pred pol leta dobil Sindikat  vojakov Slovenije.

Iz objavljenega gradiva:

Sindikat vojakov Slovenije vztraja na zahtevi po izplačilu nesorazmerij v enem obroku z zakonskimi zamudnimi

obrestmi takoj, kot to določa sodba.

S strani vlade sprejet predlog zakona bo zamaknil izplačilo v naslednji leti in to ni dopustno za pravno državo, da z

zakoni spreminja sodbe sodišč, saj nam do sedaj nihče niti omenil ni, da bodo sodbe sodišč spoštovane in nesorazmerja

izplačana kot zahtevamo.

Vlada je Sindikatu vojakov Slovenije le pisno obljubila, da v kolikor počakamo na rezultat revizije, da bo sodbo

Vrhovnega sodišča spoštovala v celoti in nemudoma. Vlada se sedaj ne drži svojih obljub.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/
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